## 教务处直属党支部开展"冲在最前列 当好急 先锋"主题党日活动

11月18日-19日,教务处直属党支部开展了"冲在最前列当好急先锋"主题党日活动,全体党员参加了活动。



此次主题党日活动分为两个阶段进行。第一阶段首先由支部 书记徐健同志传达党的十九届六中全会精神,并组织全体党员集 中观看学习党的十九届六中全会新闻发布会,随后由江辉同志传 达了《致全校各级党组织和党员教职工的倡议书》、《关于动员各 级党组织和党员干部走在前作表率全力以赴打赢疫情防控硬仗的通知》,郑有春同志领学了《中共成都市委组织部办公室关于表扬在近期疫情防控斗争中担当作为的先进基层党组织和优秀共产党员(第一批)的通报》。



其次全体党员就疫情应急处置流程、疫情防控先进典型等内容进行了交流发言。最后,党支部书记向全体党员提出要求:一是要继续通过学习强国、党员 E 家等平台深入学习党的十九届六中全会精神,了解《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》以

及习近平总书记就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议(讨论稿)》向全会的说明内容。二是要严格落实学校新冠肺炎疫情防控工作要求,向疫情防控斗争中先进基层组织和和优秀共产党员学习,担当担责,抓实抓细,克服困难,在本职岗位上要率先垂范,发挥党员的先锋模范作用。



第二阶段以实际行动做表率,做好防疫防控宣传。图书馆是人员较为密集的公共场所,教务处直属党支部党员就如何做好疫情期间图书馆的防疫防控工作进行了线上学习讨论,并组织图书馆学生管理员团队开展集中学习交流防控处置流程,培养学生管理员的疫情防控意识和应急处理能力,同时支部党员主动为到馆师生检测体温,增加巡查次数、LED大屏持续播放防控知识等

方式加强新冠疫情防控宣传。